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Ремонт сільськогосподарської техніки зв'язаний зі значними матеріаль-

ними, трудовими і грошовими витратами. Майже 40% металу витрачається на 

виготовлення запасних частин, які в основному і визначають собівартість ремо-

нту машин. У зв'язку з цим у цей час велика увага приділяється використанню в 

народному господарстві вторинних матеріальних ресурсів, оскільки їх макси-

мальне залучення в народногосподарський оборот є невід'ємною частиною ро-

боти по економії засобів. 

Відомо, що деталі сучасних машин і механізмів вибраковують при дуже 

малих зносах. Наприклад, понад 85% деталей автомобілів, тракторів і деяких 

інших самохідних сільськогосподарських машин стають непрацездатними при 

зносах до 0,2-0,3 мм, при втратах маси, що становлять десяті і навіть соті част-

ки відсотка від маси самих деталей. При цьому значна кількість елементів і по-

верхонь деталей взагалі не зношується, що дозволяє досить ефективно викорис-

товувати більшість зношених деталей для їхнього відновлення. 

Більшість важконавантажених відповідальних сполучень працюють в 

умовах гідродинамічного тертя і часто випробовують масляне голодування. 

Особливо це характерно в момент пуску двигуна або при експлуатації холодно-

го двигуна, коли змащення більшості сполучень неможлива через відсутність 

масляної плівки. Одним з методів зниження зношування може з'явитися ство-

рення на поверхні деталей пористих покриттів: пори в структурі шару відігра-

ють роль мікрокишень, які в процесі нагрівання шару поступово витісняються і 

утворюють масляну плівку між тертьовими деталями. 

Таким чином, при відновленні деталей, що працюють в умовах гідроди-

намічного змащення, необхідно вирішувати таке завдання: одержання тонких 

покриттів із забезпеченням пористості, необхідної для підтримки масляної плі-

вки в тертьовій зоні. 

Ціль дослідження - розробка технології відновлення деталей лазерною 

обробкою ультрадисперсних порошкових матеріалів на основі заліза. 
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